



老人篇:



福寿如意

传统雕琢、造型简单规则的翡翠饰品适合送给老人。可以选择手镯、花件,尤其是象征福禄、长寿的葫芦、寿桃、福豆等造型。还可选观音、佛吊坠。翡翠要老种老绿、种水细腻象征老人的深沉、豁达。挑选手镯应选圈口较大的,因为老人的骨质僵硬,



双鱼坠

她深受感动。

双鱼坠:双鱼在你中有我,我中有你中融合,一派相亲相爱的景象。浓情的画面浓缩在一件小小的翡翠雕件上,雕工精细可见一斑,同时也象征小夫妻和和美美。



夫妻篇:

迎来共同生活的又一年,为你美丽的妻子挑上一个玉叶挂件,让她永远青春美丽,事业发达旺盛,步步高升。或是为她挑上一个手镯,让她妩媚动人,随着手镯的光华而摇曳不止。又或是为她挑选一个祈福开运保安康的弥勒佛,让她平心静气,豁达心胸,祈福开运去晦气,平安健康到永远,一定都会让



一帆风顺

一帆风顺:翡翠叶子代表着勃勃生机,女人佩戴,寓意多子多福。

貔貅:古书上说的一种凶猛的瑞兽。貔貅是以财为食的,纳食四方之财,有着将邪气赶走,带来欢乐及好运的作用。

平安扣:这是一款很不错的护身平安符,佩戴简洁大方,贴身润肤,护身辟邪,吉祥保平安,有很好的装饰效果,长时佩戴更显透亮水,体现了父母对孩子的一片爱意。

母子坠:象征着母子连心,父母对子女的深深牵挂表露无遗。



母子坠



□专刊记者 刘彦君

新年情意 翡翠呈祥

青年男女篇:



貔貅

年轻人总走在时尚前端,可选择造型夸张、设计张扬的翡翠饰品。K金镶玉也是不错的选择。送女士可选镶嵌类挂件、手镯、如意等,颜色用紫罗兰色、白色、绿色,既庄重又高贵。送男士可选貔貅、竹节、马上封侯等,象征吉祥、步步高升。颜色应浓正或俏色,玉料材质应硕大、完整。

一帆风顺:翡翠叶子代表着勃勃生机,女人佩戴,寓意多子多福。

貔貅:古书上说的一种凶猛的瑞兽。貔貅是以财为食的,纳食四方之财,有着将邪气赶走,带来欢乐及好运的作用。



荣华富贵



平安扣



k金镶玉



翡翠观音



寿桃

翡翠A货如何鉴别

挑选翡翠需要注意的事项很多,下面为大家介绍翡翠的鉴别方法,希望对大家有帮助。

1.光泽:翡翠经强酸碱浸泡后,结构疏松,没充填之前表面见溶蚀凹坑,使之产生漫反射,光泽变弱。加入树脂或塑料等有机充填物后,翡翠常有树脂光泽、蜡状光泽或者玻璃光泽与树脂光泽、蜡状光泽混合。

2.颜色:由于翡翠结构被破坏,内在原有的光学性质也发生了改变,所以B货翡翠的颜色分布无层次感。虽然这种方法处理的翡翠绿色仍为原生色,但经过酸性溶液的浸泡,基底变白,绿色分布较浮,原来颜色的定向性也被破坏了,看起来很不自然。

3.结构:翡翠受到强酸强碱浸泡腐蚀后,有部分物质带进带出,在表面及内部沿矿物晶体间形成溶蚀,产生内部的连通式裂隙。在透射光照射下,可见内部纵横交织的裂隙。在反射光条件下,表面的溶蚀凹坑或蛛网状网纹清晰可见。

4.表面特征:这种方法处理的翡翠由于充填物与翡翠本身的硬度差别较大,在原生的裂隙处呈较明显的凹沟,充填物明显低于两边,许多绺裂组成了纵横交错的誓沟渠。较大的“沟渠”中可见胶结物或残留气泡。近期加工技术较好的漂白加充填处理的翡翠表面非常光滑,无上述现象,须更加仔细地观察和测定。

5.敲击反应:经过漂白充填后的翡翠,其结构被破坏,矿物颗粒间被胶质充填。因此轻轻敲击后发出沉闷的声音,与天然翡翠清脆之声有明显的区别(此法主要适于翡翠手镯的鉴别)。

综合上述,B货翡翠与A货翡翠肉眼的快速区别要点在于:B货翡翠洁净,见不到红褐色铁质痕迹;成品表面均匀展布龟裂纹且带有“黄气”;注入翡翠内部的“胶”,使翡翠的光泽变暗,用手电光透视或放进水中透明、清晰度降低,均一。使成品的整体展示出一种乳白色的蜡状外貌。在紫外光下发出强弱不等的蓝白色或绿白色荧光。肉眼鉴别翡翠A、B货过程中,往往会出现A、B货两种特征现象共同出现的状况。这时应先抱以怀疑的态度,耐心、谨慎地再进行反复细致的观察。